

Обращение

Просим откликнуться очевидцев ДТП

ГОСАВТОИСПЕКЦИЯ по Нижнетурунскому городскому округу обращается к очевидцам ДТП (дорожно-транспортных происшествий).

8 сентября 2017 года в 16:00 в Нижней Туре в районе ул. Говорова, д. 4 неустановленный водитель, находившийся за рулем неизвестного автомобиля, допустил наезд на стоящий автомобиль «Ниссан Альмера», после чего скрылся с места ДТП.

10 сентября 2017 года в Нижней Туре в районе ул. Машиностроителей, д. 21 неустановленный водитель, управлявший автомобилем «ВАЗ-21140», допустил наезд на стоящий автомобиль «ГАЗ-31029» и скрылся с места ДТП.

30 сентября 2017 года в 14:00 в Нижней Туре в районе д. За на ул. Скорынина неустановленный водитель неизвестного автомобиля допустил наезд на стоящий автомобиль «Хендай Туссан» и скрылся с места ДТП.

1 октября 2017 года в 07:50 в поселке Ис в районе д. 1а на ул. Ленина произошло дорожно-транспортное происшествие. Неустановленный водитель «ВАЗ-2110» наехал на стоящий «КамАЗ», после чего скрылся с места ДТП.

3 октября 2017 года в 13:00 в Нижней Туре в районе д. 21 на ул. Береговой неустановленный водитель, находившийся за рулем неизвестного автомобиля, допустил наезд на «ВАЗ-211340», после чего скрылся с места ДТП.

Если вы владеете какой-либо информацией об обстоятельствах этих ДТП, являетесь свидетелями аварии, имеете запись видеорегистратора момента ДТП или вам известны государственные номера автомобилей и их водители, убедительно просим позвонить по тел. ОГИБДД: 8 (34341) 6-32-04, 102 (02) или подойти в Госавтоинспекцию по адресу: г. Качканар, ул. Тургенева, д. 1 (каб. № 4, инспектор по розыску ОГИБДД Александр Иванович ВОЛКОВ).

ОГИБДД
г. Нижняя Тура

Коротко: Лесной

Новые светодиодные светофоры

В ЛЕСНОМ появятся новые светодиодные светофоры.

С 9 ОКТЯБРЯ подрядной организацией ООО «ИНТЕР-М» (г. Нижний Тагил) начались работы по устройству светодиодных светофоров по дороге на комбинат «Электрохимприбор», на перекрестке Коммунистический проспект — Объездная дорога.

Кроме того, на этом перекрестке будут дополнительно установлены: пешеходные светодиодные светофоры; дополнительное освещение перекрестка и ограничивающие пешеходные ограждения перильного типа.

ПО ИНФ. СМИ

Полезно знать

ОКТЯБРЬ ОЗНАМЕНОВАЛСЯ РЯДОМ ИЗМЕНЕНИЙ, КОТОРЫЕ КОСНУТСЯ КАК АВТОМОБИЛИСТОВ, ТАК И СОТРУДНИКОВ ГОСАВТОИСПЕКЦИИ. ОБ ЭТОМ МЫ БЕСЕДУЕМ С ИНСПЕКТОРОМ ПО ПРОПАГАНДЕ ОГИБДД ЛЕСНОГО СТАРШИМ ЛЕЙТЕНАНТОМ ПОЛИЦИИ ИРИНОЙ ЖУЖГОВОЙ:

— 14 октября вступил в силу приказ МВД РФ «О внесении изменений в нормативные правовые акты МВД России по вопросам регистрации-экзаменационной деятельности», устанавливающий правила проведения экзаменов и выдачи водительских прав.

Согласно ему, если желающий сдать экзамен подает в ГИБДД необходимые для этого документы: свидетельство о прохождении обучения, медицинские справки, полученные в другом регионе, инспектор обязан направить туда запрос и удостовериться в их подлинности.

При прекращении регистрации транспортного средства в случаях, связанных с утратой, хищением, окончанием срока регистрации транспортного средства, и еще в ряде других оснований дубликат ПТС взамен утраченного будет выдаваться только при наличии соответствующего волеизъявления владельца транспортного средства.

Хочу обратить внимание, что установлен максимальный срок предоставления государственной услуги, когда человеку необходимо заменить водительское удостоверение или получить права международного образца и он обращается в МФЦ. Теперь на это должно отводиться не более 15 рабочих дней.

— Ирина Викторовна, а в части сдачи экзамена на получение прав на управление транспортными средствами, какие-либо изменения произошли?

— Да, действительно, изменения коснулись и самого экзамена. Для тех, кто получает права на управление мотоциклом, обязательным стало упражнение «Скоростное маневрирование» (включает элементы «змейки», разгона, торможения и объезда препятствия). Ранее оно проводилось по решению экзаменатора. Помимо этого, теперь запрещено «опрокидывание» мотоцикла в ходе испытания.

Изменения внесены и в упражнения для водителей автомобилей. Так, если при движении задним ходом (например, осуществляя «Заезд в бок») кандидат не смог выполнить упражнение с первой попытки и второй раз включил заднюю передачу, экзамен будет считаться непройденным. Ранее число попыток регламентировано не было, — подчеркивает инспектор.

— Много разговоров в последние дни и вокруг нового регламента работы ГИБДД. Прокомментируйте, пожалуйста, основные положения этого небезытересного всем автолюбителям документа.

— Приказ МВД № 664, вводящий новый регламент по надзору за участниками дорожного движения, опубликован на портале правовой информации. Документ вступил



Ирина Жужгова. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Где может «прятаться» инспектор?

в силу 20 октября. Он является своего рода инструкцией для сотрудников ГИБДД и отменяет устаревший приказ № 186, действовавший с 2009 года.

Радикальных изменений в поведении сотрудников ГИБДД на дороге после вступления документа в силу не произойдет. Многие новшества носят технический характер и вызваны изменением ПДД и КоАП за последние годы.

К примеру, из нового регламента исчезла процедура снятия регистрационных знаков (номеров) и появилось понятие электронного полиса ОСАГО. Теперь абсолютно законно инспектору можно предъявлять не только традиционный бумажный полис ОСАГО, но и распечатку электронного полиса.

Однако есть несколько изменений, на которые все-таки стоит обратить внимание, водителями быть к ним готовым.

Так, по новым правилам, передавать инспектору ГИБДД документы водители должны не только без обложки, но и без удерживающих устройств. При этом инспектор ГИБДД получил право проверить документы у любого человека, находящегося в салоне транспортного средства, а не только у водителя, если имеются сведения о нахождении пассажиров в розыске, подозрения в совершении преступления или же имеется повод возбудить дело об административном правонарушении против этих граждан.

Новым регламентом исключена норма, запрещающая останавливать транспортные средства для проверки документов вне стационарных постов. При этом полицейские могут использовать патрульные машины без каких-либо цветографических схем для так называемого скрытого патрулирования, а «укрывать» сотрудникам ГИБДД разрешено за поворотами, пригорками и объектами дорожной инфраструктуры.

Обратите внимание, если медицинское освидетельствование водителя на состояние опьянения не выявило отклонений от нормы, по новому приказу инспекторы обязаны вернуть автомобилиста к его машине.

Еще один важный момент: сотрудники Госавтоинспекции больше не будут выдавать справки о ДТП, которые раньше выдавали для страховых компаний. В протоколах, постановлениях, определениях и прочих документах, заполняемых сотрудниками ГИБДД, будет максимально расписана вся ситуация: сколько и какие машины участвовали в ДТП, какие повреждения они получили.

Ну и последнее, на чем хочу заострить внимание. Если сотрудник ГИБДД проводит процессуальные действия, которые должны выполняться при понятых, но выполняются без них, он обязан вести видеосъемку. В случае выполнения видео-, фото- или аудиозаписи сотрудник ГИБДД обязан уведомить об этом гражданина, — заключает Ирина Жужгова.

Добавим, что новый регламент не содержит разрешения или запрета на видеосъемку водителем или другим гражданином самих сотрудников ГИБДД. В то же время регламент призван регулировать деятельность именно сотрудников полиции, а не других участников дорожного движения. Поэтому граждане, желающие снять действия полицейских на камеру, могут сослаться на закон «О полиции», который прямо разрешает эти действия. Ограничение съемки возможно при осуществлении охранных либо оперативно-розыскных мероприятий, рассмотрения дела об административном правонарушении, а также в целях защиты государственной и иной охраняемой законом тайны, защиты прав граждан, общественных объединений и организаций; либо если в регионе введен режим контртеррористической операции. В этом случае сотрудник ДПС должен проинформировать об этом водителя и попросить выключить камеру.

Подготовила
Н. ТОНИНА

Благоустройство

Мой любимый двор

Комфортная среда обитания

ПОКА одни мечтают о новом дивном мире, другие уже сегодня прилагают усилия, чтобы каждый день был хотя бы чуточку ярче и добрее.

Именно такие люди, неравнодушные, социально активные и любящие свой город, приглашаются для участия в обсуждении перечня дворовых территорий и территорий общего пользования Нижнетурунского городского округа, подлежащих благоустройству в 2018-2022 гг.

Комитет жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Нижнетурунского городского округа уведомляет о приеме таких предложений от заинтересованных лиц для включения в муниципальную программу: «Формирование современной городской среды на территории Нижнетурунского городского округа на 2018-2022 годы».



Нижнетурунский городской округ

Перечень дворовых территорий и территорий общего пользования и вся интересующая информация размещены на официальном сайте администрации Нижнетурунского городского округа в разделе — «Формирование комфортной городской среды».

Предложения от жителей принимаются в письменной форме до 31 октября по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 2а (каб. 210) в понедельник, вторник, среду, четверг с 8:30 до 17:30 (перерыв с 12:30 до 13:30), пятницу с 8:30 до 16:00 (перерыв с 12:30 до 13:30) или на электронный адрес: 210ntura@mail.ru. Контактный телефон: (34342) 2-77-24.

ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ НТГО

Вы спрашивали

Можно ли законно закрепить за собой парковку во дворе?

Сосед огородил столбиками место для парковки машины во дворе. Это законно? Р. Просукуров

Отвечает юрист Олег СУХОВ:

— Если это муниципальная земля, то никаких прав на нее у автовладельца нет. Оформление в собственность парковочных мест на сегодняшний день законом не предусмотрено. Столбики, цепочки и т.д. — это все самозахват. В данном случае надо обратиться в органы местной власти, в Москве это управы.

К слову, собственники многоквартирных домов, объединенные в ТСЖ, редко, но оформляют землю рядом со своим домом в собственность и потом используют ее под свои нужды, в т.ч. для устройства парковки. Далее они договариваются между собой и закрепляют парковочные места за членами ТСЖ. Но это не значит, что место навсегда останется за человеком. В любой момент собрание собственников может пересмотреть решение о парковке.

«АиФ», № 41